



Выходит  
с 1930 года

Цена свободная

# ДОВЕРИЕ

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 12 апреля 2016 год

№ 28 (11294)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОМИССИЯ

На прошлой неделе в администрации Собинского района прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям (КЧС), темой которого стало обсуждение мероприятий по подготовке к предстоящему пожароопасному сезону.

«В самый разгар паводка мы уже говорим о вопросах противопожарной безопасности», - так начал заседание председатель КЧС И. В. Ухов. До критических значений уровень воды в реках не дошел, но все же резкий подъем отмечается. В то же время сход снежного покрова и стремительное потепление вызыва-

## Следим за паводком и готовимся к пожароопасному сезону

ны и защиты населения администрации Собинского района Д. Н. Кузьмин.

На территории района находятся 24 населенных пункта, подверженных угрозе распространения лесных пожаров. Особое внимание работе по подготовке к пожароопасному периоду следует уделить Асерховскому и

мыкания населенных пунктов к лесным массивам, подготовить пожарно-техническое вооружение, очистить противопожарные водоемы и пути к ним. По словам Д. Кузьмина, не только поселения, находящиеся в зоне риска, должны быть готовы к ликвидации возгораний. Приближаются майские выходные, а это означает, что жители по традиции «встретят их шашлычком». Свою лепту в череду весенних возгораний вносят дачники, которые совмещают загородный отдых с уборкой своих участков. Да и детские шалости с огнем из года в год доставляют немало хлопот работникам противопожарной службы. Поэтому очень важно начать тушить пожар своими силами, не дожидаясь прибытия пожарных расчетов. Как показывает практика, в апреле-мае количество неконтролируемых палов сухой травы настолько велико,

и Собинскому районам А. В. Тихонов обратил внимание членов комиссии на работу по линии административного законодательства. Граждан, не соблюдающих правила пожарной безопасности, необходимо привлекать к ответственности. Захламленная бытовым мусором или строительными материалами придомовая территория – повод к наложению административного штрафа. Андрей Владимирович также подчеркнул, что пожарную опасность представляют хозяйственные постройки, расположенные в жилых районах. Зачастую построены они с нарушением норм противопожарных расстояний.

О работе, проводимой в рамках подготовки к тушению лесных и торфяных пожаров, доложил руководитель собинского филиала «Владлесхоза» Ю. И. Аксенов. По его словам, разработан оперативный план привлечения сил, средств и транспорта, закуплены горюче-смазочные материалы, составлен график патрулирования на пожароопасных территориях.

В случае необходимости к работам по тушению пожаров готовы подключиться местные казачество. Как отметил представитель казачьего общества, ежедневно есть возможность выделять по 4-5 человек добровольцев.

**Ирина СИМОНОВА.**  
Фото из архива.



ют опасность появления возгораний. «Основная задача – не допустить массовых палов сухой травы», - подчеркнул директор управления гражданской оборо-

Березниковскому сельским поселением и городу Собинке. Необходимо выполнить следующие мероприятия: создать минерализованные полосы в местах при-

что пожарные не всегда успевают своевременно выезжать на все возгорания.

Начальник отдела надзорной деятельности по Петушинскому

## Новости короткой строкой

### ДАТА

Сегодня отмечается День космонавтики. 12 апреля 1961 года стало исторической датой для всего человечества. Впервые простой русский парень Юрий Гагарин покинул космическое пространство. Такого всеобщего ликования и радости, по словам очевидцев, в народе не было со времен Победы в Великой Отечественной войне. А ведь прошло всего 16 лет. Именно такие события позволяют нам гордиться своей Родиной, ее историей и людьми.

### ПРИЕМ

В общественной приемной МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан (справки по тел.2-24-02). **12 апреля** с 16.00 до 18.00 по адресу: п. Ставрово, ул. Советская, д. 22, каб. № 3 - Непчелин Владимир Александрович, депутат СНД п. Ставрово по избирательному округу № 4. **15 апреля** с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Лакинск, МУС «Стадион» - Зубрицкий Сергей Анатольевич, депутат СНД Собинского района по избирательному округу № 9.

### ПОЖАР

**В марте в Собинском районе произошло 6 пожаров.**

Так, 20 марта сгорели полностью хозяйственные в д. Угор Колокшанского с/п. Причиной пожара послужила неисправность электропроводки.

27 марта сгорел жилой дом в д. Головино Колокшанского с/п. К моменту прибытия пожарных подразделений дом был облит огнем и «спасти» его не удалось. Причиной послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

Дежурный по новостям  
**В. ГАЛИН.**

О СПОРТ, ТЫ МИР!

## Здорово тело – здоров дух

(Глава администрации Собинского района Александр Разов о перспективах развития массового спорта)

Собинский район готовится к спортивным мероприятиям в рамках международного форума «Россия – спортивная держава».

В администрации области на совещании со спортивной общественностью региона-33 Александр Разов, являющийся председателем областной федерации волейбола, поставил акцент на развитие массового спорта. Здесь, по его словам, многое зависит от роли личности, стоящей у истоков спортивного направления. Волейбол не случайно доминирует среди других игровых видов: волейбольная команда России

является действующим олимпийским чемпионом, мужская и женская сборные отобрались на Олимпиаду – патронирует этой вид спорта секретарь Совбеза Николай Патрушев.

Областная федерация волейбола живет активной спортивной жизнью. На вершине спортивной пирамиды стоит волейбольный клуб «Владимир» - единственная команда в области, которая играет в высшей лиге, чьи победы стали логичным продолжением вклада ветеранской команды-81. Массово развивается пляжный волейбол.

(Окончание на 2-й стр.)



После дружеской встречи: «Приглашаем ветеранскую команду на очередную игру!»

## ...Здоров дух

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

лейбол. Во Владимире, на Соборной площади, прошел уже 3-й международный турнир по пляжному волейболу. Ежегодно проводятся чемпионаты области по классическому волейболу, в них принимают участие все муниципальные образования, за исключением Гороховца и Собинского района. Исправить нонсенс председатель федерации Александр Разов планирует в течение года. Уже сегодня ведется работа по выбору поселения в МО Собинский район, на базе которого сформируется волейбольная команда и впоследствии будет заявлено участие в третьей группе игр.

Возможно, это будет Рождественское сельское поселение, где недавно состоялась дружеская

встреча между командой ветеранов волейбола-81 и сборной поселения. У волейболистов-профессионалов (а это - первый тренер команды, мастер спорта СССР Сергей Чермянин, судья игр супер-лиги Андрей Волков, игрок-81 Александр Репьев, заслуженный учитель России, руководитель физического воспитания строительного колледжа Виктор Бутков, глава Александр Разов и начальник ветеранской команды полковник милиции в отставке Вячеслав Большаков) остались очень хорошие впечатления от игры в Рождественно. Заинтересованность в развитии спорта на селе главы с/п Аллы Пахтановой, и в первую очередь директора СПК «Колхоз имени Ленина» Натальи Ершовой, позволяет осу-

ществлять права жителей сельского поселения на занятия спортом. Сегодня руководство поселения, содержащее на балансе ФОК, готово взять в штат дополнительно тренеров по плаванию и волейболу. Потому Александр Разов намерен оказать кадровую поддержку в укреплении спортивно-

ланы Орловой на проблеме Собинской спортивной школы, которая является одной из сильнейших баскетбольных школ региона. Глава обратился к губернатору с просьбой оказать поддержку баскетбольной школе и помочь войти в федеральную программу по строительству спортив-

*Профессиональный волейбол зародился во Владимирской области в 1981 году, на базе СКА-177. В ноябре 81-го команда выиграла переигровку и завоевала путевку на Чемпионат России. С тех пор команда представляет область на всероссийском уровне. 12-17 апреля во Владимире, на Мира-59, состоится серия финальных игр. Вход свободный.*

го направления сельского поселения.

Также на совещании со спортивной общественностью области Александр Разов акцентировал внимание губернатора Свет-

ного зала с бассейном в Собинке. Светлана Орлова взяла предложения на контроль.

**Наталья КОМАРОВА.**  
Фото из архива Рождественского с/п.

## Чтобы одиноких стало меньше

Одиночество – одна из главных проблем пожилых людей. Часто даже наличие детей и внуков не спасает – они далеко и не могут навесить своих родственников. На помощь таким людям приходит Комплексный центр социального обслуживания населения Собинского района.

С августа 2012 г. при учреждении организована новая форма социального обслуживания – приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов. Это новая форма социального обслуживания, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства приемной семьи и пожилого человека, имеющего намерение в ней проживать. Кто же может быть принят в приемную семью? Это одиноко проживающие граждане: женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет и инвалиды (в том числе инвалиды с детства), нуждающиеся вследствие возраста, травмы или болезни в постоянной или времен-

ной посторонней помощи.

Организовать приемную семью могут совершеннолетние дееспособные граждане РФ не старше 60 лет, не являющиеся родственниками по прямой линии. Проживание в приемной семье строится на добровольной основе. За лицом, нуждающимся в социальных услугах, и лицом, их оказывающим в рамках приемной семьи, в соответствии с действующим законодательством сохраняются права на установленные им социальные выплаты: пособия, компенсации, а также другие имущественные и неимущественные права.

Пожилые люди и инвалиды, которым необходима социальная поддержка, и граждане, желающие организовать приемную семью, могут обратиться в комплексный центр социального обслуживания населения Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Мира, д. 6, телефон для справок (49242) 2-31-99, кабинет № 4. Часы работы с 8.00 до 17.00. Обед с 12.00 до 13.00.

Надеемся, что население района откликнется на эту инициативу, и тогда в Собинском районе одиноких людей будет меньше.

**Комплексный центр социального обслуживания населения Собинского района.**

## ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ ЭСТЕТИКА

### Конкурс имени отца

Елена Солоухина, дочь писателя и публициста Владимира Солоухина, в составе жюри районного смотроконкурса «Певец Владимирских проселков» выбирала лучших чтецов.

Традиционный конкурс, посвященный памяти писателя и поэта Владимира Алексеевича Солоухина состоялся в начале апреля. Его организатором выступило Управление по культуре, физической культуре и спорту, туризму и молодежной политике Собинского района. Кроме дочери писателя в жюри вошли лауреат премии областного союза писателей Алексей Иванович Дельнов, лауреат областных и республиканских конкурсов Сергей Николаевич Жучков, руководитель детского образцового театрального коллектива «Вдохновение» Вышмановского СДК Сергей Александрович Грызнов, директор МКУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» Смирнова Мария Валерьевна, режиссер театрально-музыкальной студии «Куликово болото» Турсунов Фарход Махмудович. Возглавляла жюри директор Управления по культуре, физической культуре и спорту, туризму и молодежной политике Анна Евгеньевна Федотова.

Чтецы соревновались в возрастных группах: от 5 до 6 лет, от 7 до 11 лет, от 12 до 15 лет, от 16 до 20 лет, от 21 года и старше.

Победителями в возрастной категории «Малыши» стали: Тамара Алексеева (детский сад № 20 «Теремок», с. Ворша) – диплом III степени; Анастасия Широкова (детский сад № 20 «Теремок», с. Ворша) – диплом II степени; Василиса Пашина (Черкутинский СДК) – диплом I степени.

В возрастной категории «Дети» победителя-

ми стали: Ульяна Волкова (Глуховский СДК) – диплом III степени; Василиса Алексеева (Воршинский СДК) – диплом II степени; Всеволод Уляков (Центр культуры и досуга г. Собинки) – диплом I степени.

В возрастной категории «Юниоры» лучшими стали: Лугманшох Хайдаров (Зареченский СДК) – диплом III степени; Юлия Иванова (Центр детского юношеского туризма и экскурсий) – диплом II степени; Полина Ларина (Глуховский СДК) – диплом I степени.

Лучшие чтецы категории «Молодежь»: Ирина Татаринова (Центр детского юношеского туризма и экскурсий) – диплом III степени; Луиза Мустафаева (Черкутинский СДК) – диплом II степени; Ма-

рина Трусилина (Черкутинский СДК) – диплом I степени.

В возрастной категории «Взрослые» победу одержали: Татьяна Федорова (Рождественская сельская библиотека) – диплом III степени; Надежда Седова (Центр культуры и спорта п. Ставрово) – диплом I степени.

Все награжденные получили памятные призы и дипломы, а участники грамоты. Представитель Владимирской областной патриотической общественной организации «Милосердие и порядок» Ирина Бединова вручила участникам благодарственные письма и подарки за пропаганду творчества В. А. Солоухина.

**Соб. инф.**



## ПОСТУПОК

### Благодарность школьнику за смелость и решительность

17 февраля 2016 года в дежурную часть ОМВД России по Собинскому району поступило сообщение от жителей одного из домов о нападении на пожилого мужчину в подъезде.

Было установлено, что в дневное время суток 68-летний местный житель и его 8-летний внук возвращались из школы домой. Когда они заходили в подъезд, вместе с ними зашла одна из двух незнакомых девушек, стоявших около подъезда. Неожиданно на лестничной площадке незнакомка напала на пенсионера и, угрожая ножом, стала требовать деньги. Пенсионер не смог устоять на ногах и упал на пол. В этот момент ребенок не растерялся, быстро побежал вверх по лестнице и стал громко звать на помощь. Злоумышленница, не ожидавшая такого поворота событий, не смогла довести свой преступный умысел до конца и поспешила скрыться, оставшись ни с чем.

Незамедлительно прибывшим на место происшествия сотрудникам полиции внук потерпевшего подробно описал приметы нападавшей. В течение нескольких часов личность злоумышленницы была установлена, она была задержана и дала признательные показания. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

6 апреля начальник отдела по работе с личным составом ОМВД России по Собинскому району пришла в школу, где учится внук потерпевшего, рассказала его одноклассникам о смелом поступке мальчика и вручила от имени полицейских благодарность. Зовут маленького храбрца Арсений Булычев, он ученик Собинской средней школы № 1.

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



### «Космист» Никонорова

Масляничные куклы, изготовленные Надеждой Сергеевной Никоноровой, знает вся Собинка. Человек она активный – участвует в областных и районных конкурсах, проводит мастер-классы. И это не случайно, ведь день рождения у нее 12 апреля, в День космонавтики.

Открывая двери детского дома, ты попадаешь в уютную и домашнюю обстановку, которую создают удивительные, творческие работы детей. А помогает им в этом инструктор по труду Н. С. Никонорова. Для нее нет детей «любимых» и «нелюбимых». В каждом ребенке она видит личность и старается развивать ее. И поэтому в нашем доме нет пассивных ребят: у нас все от дошкольников до выпускников занимаются в мастерской у Надежды Сергеевны.

Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения вкладывает Надежда Сергеевна в каждого ребенка. Нелегкое дело – научить ребят из простого лоскутка сотворить прекрасный цветок, а из цветка картину. А еще труднее – делать это с любовью, не обижая и искренне сопереживая своим воспитанникам, именно так поступает педагог.

Чем ближе педагог к детям, тем быстрее и проще они идут на контакт, делятся секретами и переживаниями. Все дети одинаково хорошие, просто нужно суметь подобрать особенный ключик к каждому маленькому сердцу. А это у Надежды Сергеевны очень хорошо получается.

Коллектив детского дома поздравляет Надежду Сергеевну с днем рождения.

*Желаем много счастья и света,  
Много теплых и радостных дней.  
Пусть душа Твоя будет согрета  
Добрым чувством родных и друзей.*

**В. ПЕРЦЕВА,**  
директор Собинского детского дома им. С. М. Кирова.

## ВСТРЕЧИ

## «Свидание с талантом»

29 марта в Собинской городской библиотеке – филиале № 1 состоялась встреча с московской поэтессой Саломон Любовью Дмитриевной в рамках литературно-поэтического клуба «Беловодье».

На встрече присутствовали не только самобитные поэты, члены клуба «Беловодье»: А. Л. Маслов, Е. Н. Головкина, но и поэты-любители городского Литературного объединения: А. И. Дельнов, Н. Долбилова, Г. Ф. Суфьянова, В. Семеликова, И. Дымчакова.

Присутствующие познакомились с творчеством московской поэтессы, стихи которой публикуются в России, Германии, Аргентине, Польше. Пятнадцать лет возглавляет Любовь Дмитриевна московский клуб поэзии «Виктория». Стихи переведены на польский язык, поэтический дар ее многообразен.

Продолжилась встреча выступлениями собинских поэтов. Каждый был удостоен внимания и неподдельного интереса слушателей.

В непринужденной обстановке любители и мастера поэтического слова читали свои стихи, рассказывали о себе, обсуждали планы на будущее. Гости задавали вопросы поэтам и высказывали свои пожелания. Прочитали свои первые стихи наши читатели Ю. А. Бобылева и А. А. Галустова, Н. В. Орлова.

На память о теплой и душевной встрече Любовь Дмитриевна подарила Собинской библиотеке три своих поэтических сборника, один из которых был издан в Португалии на русском языке. А Любовь Дмитриевна получила в дар два сборника в подарок от поэтов г. Собинки: «Мир тесен» со стихами членов клуба «Беловодье» и «Собинова пустошь» со стихами поэтов городского объединения.

Такие встречи увлекают людей в чудесную страну поэзии. А это значит, что и в наше непростое время нужны людям стихи, и не утрачена еще вера в светлое и доброе завтра. И мы ждем и верим, что на огонек поэтического клуба «Беловодье» заглянут новые талантливые поэты, умеющие глубоко чувствовать, сопереживать и отдавать частичку своей души людям.

**С. СПИЖЕВАЯ,**  
заведующая  
Собинской  
городской  
библиотекой -  
филиалом № 1.

## ВСЕМ МИРОМ



## Я пишу, а значит, я живу

Комплексный Центр социального обслуживания населения Собинского района организовал творческий вечер автора стихотворного сборника «И вся невесомость моя...» Андрея Маслова-Беловодского.

Вечер был приурочен к 55-летию Андрея Львовича и собрал поклонников. Читателям открылась история написания первых стихов, они познакомились с литературными и музыкальными предпочтениями автора. И конечно, не обошлось без декламации – стихи звучали в исполнении автора, его друзей и читателей. Встреча получилась теплой и трогательной.

Хочется отдать должное ведущей программы, специалисту Комплексного Центра Татьяне Андреевой, поблагодарить ее за подготовку мероприятия, которое для автора явилось своеобразным жизненным рубиконом. «Это мой лучший день рождения», – признался собинский поэт.

**Соб. инф.**

Фото Натальи КОМАРОВОЙ.

Редакция газеты «Доверие» объявляет сбор средств на сборник избранных стихов Андрея Маслова-Беловодского, участника проекта Комплексного центра «Через творчество к успеху». Принимаются в городской библиотеке г. Собинки, в Комплексном центре социального обслуживания населения Собинского района и в редакции газеты «Доверие».



## О РОДНОМ КРАЕ

## О дарителях

Наш музей «Город детства» пополняется дарителями, людьми неравнодушными, готовыми поделиться тем, что имеют. Буквально на днях в музей передали фарфоровую чашечку мануфактуры Кузнецова. Это одно из знаменитых производств дореволюционной России. Прадедом М. С. Кузнецова был Яков Васильевич Кузнецов, который основал фарфоровое производство в Гжели в районе в 1812 году. Сын Якова Васильевича Терентий Яковлевич Кузнецов продолжил династию российских промышленников. У него было три сына Сидор, Анисим и Емельян. Сидор Терентьевич основал в 1841 году Рижскую фарфоро-фаянсовую фабрику, которая после его смерти в 1872 году перешла к сыну Матвею Сидоровичу.

В 1889 году появилось «Товарищество производства фарфоровых и фаянсовых изделий М. С. Кузнецова» с основным капиталом 3 млн. руб., в который со временем вошло 7 российских заводов по производству фаянсовой и фарфоровой посуды. Правление «Товарищества» находилось в Москве, на Мясницкой улице, 8/2. К 1898 году «Товарищество» стало крупнейшим в Европе, а в начале XX века на фабриках «Товарищества» производилось около 2/3 российского фарфора. В 1902 году Кузнецову было пожаловано звание Поставщика Двора Его Императорского Величества. Кузнецовский фарфор сбывался не только в пределах России, но и в Персии, Румынии, Турции, Афганистане. Вот такой раритет нам просто отдали для музея.

Не менее ценны и простые подарки выпускникам садов и, конечно, фотографии. Трогательные

детские фотографии. Они рассказывают о времени и о замечательных днях незабываемого детства. Надпись: «Здесь сфотографирована старшая группа детей детского сада № 8 на даче около Арбузово. Среди детей – моя сестра Галя, когда ей было 5 лет и 3 месяца. Фото 1952 года 14 сентября». Надпись сделана детским почерком, вызывает сомнение указанная дата, так как дети слишком легко одеты для сентября.

Немного исправлен текст, так как много ошибок и повторов. С детьми сняты воспитатели Анфиса Николаевна, Фаина Владимировна и заведующая Евдокия Андреевна Смолякова. Фотографии переданы в музей Антониной Алексеевной Майоровой (Суцевской). Она же передала и фотографию своей юности «Рейд комсомольского прожектора». Что это такое, советским людям напоминать не надо, а вот молодежи объяснить



требуется.

Мы видим производственный цех, как он выглядит после (или перед) рабочей смены. Комсомолки-активистки проверяют, все ли рабочие места убраны должным образом, все ли готово к новым трудовым делам. Прожектор высвечивал недостатки, рассказывал о передовом опыте, учил переживать за общее дело. Оплачивать подарки нам нечем, а поблагодарить хочется, вот поэтому рассказываю об Антонине Алексеевне. Первая заметка с фотографией нашей героини появилась 31 декабря 1957 года в газете «Призыв»: «Заслуженным уважением пользуется молодая ткачиха-комсомолка Антонина Суцевская. Она изо дня в день перевыполняет нормы выработки, выдает отличную ткань. Тщательно изучая опыт старых производственников, Антонина сама создает лучшие рабочие приемы, которыми делится со своими товарищами».

В газете «Коммунистический авангард» от 3 августа 1960 года еще одна фотография и рассказ о передовой ткачихе, и в 1973 была заметка о передовике производства. Мне нравится, что большая статья об Антонине Майоровой (вышла замуж, сменила фамилию), вышла под ру-

брикой «Высокое звание – рабочий», 1985 год, «Мастерством славится». В наше время, когда славят только бизнесменов и женщин – «вамп», прославит рабочего – это совсем атавизм советского прошлого. В результате – в школе одни пенсионеры, медиков не хватает, а про рабочих совсем забыли, работать некому. Найти молодых, добросовестно относящихся к своему делу людей, сложно. Чем же гордилась передовая ткачиха? «Не было такого случая, чтобы я подвела бригаду, не выполнила план или дала брачную ткань. Тогда это было делом чести, рабочей гордости». Сейчас Антонине Алексеевне уже много лет, и она всё равно думает, чем можно быть полезной людям, что можно сделать, чтобы стало жить лучше, вот и передала через соседку новые экспонаты в наш музей.

Мы благодарны нашим дарителям. Только убедительная просьба, не забывать писать «легенду» – рассказ о передаваемой вещи, чем она памятна, кто был владеец, какая интересная история с ней связана.

**В. МЕДНИКОВА,**  
руководитель музея  
«Город детства».



Администрация муниципального образования Куриловское сельское поселение от всей души поздравляет заместителя главы по финансовым вопросам **ДУТИКОВУ Галину Николаевну** с юбилеем!

Вас с юбилеем поздравляем,  
Душой желаем не стареть.  
Прошедших лет не замечая,  
Желаем только молодеть.  
Здоровья крепкого желаем,  
Побольше светлых, ясных дней.  
И если можно, постарайтесь  
100-летний встретить юбилей!



С теплотой и любовью поздравляем дорогую и любимую маму, бабушку, прабабушку **ГРЫЗЛОВУ Нину Трефиловну** с 80-летием!

Целуем твои руки, дорогая,  
Морщинки и седую прядь волос.  
И низко просим у тебя прощенья  
За боль и грусть,  
что каждый преподнес.  
Живи подольше, человек любимый,  
И главное, конечно, не болей.  
Поверь, что ты нужна на свете  
Для всей родни и нас, детей.

Дети, внуки,  
правнуки, зятья.

#### ИНФОРМАЦИЯ О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

7 апреля 2016 года в 14 часов по адресу: Владимирская область, Собинский район, с. Черкутино, ул. Первомайская, д. 30 состоялись публичные слушания по решению Совета народных депутатов МО Черкутинское сельское поселение «О принятии проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования Черкутинское сельское поселение» Собинского района Владимирской области.

В ходе обсуждения участники публичных слушаний отметили необходимость внесения предложенных изменений и дополнений в Устав муниципального образования Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Проголосовали единогласно «ЗА» проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования Черкутинское сельское поселение Собинского района Владимирской области.

**Прошу откликнуться очевидцев ДТП, произошедшего 05.04.16 г. в 7.50 в г. Лакинске, на перекрестке трассы М-7 и проспекта Ленина, с участием а/м «Тагаз» и а/м «Опель». За запись с видеорегистратора вознаграждение гарантируется. 8/909/272-16-63**

Выражаем сердечную благодарность врачам **Акимовой Т. В., Балжиной О. В.** и всему коллективу гинекологического отделения за чуткое и внимательное отношение, квалифицированную помощь.

**Ястребцева В. С. и Борисова С. И.**

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ ПО УТОЧНЕНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Баганов Олег Анатольевич, квалификационный номер 33-11-179, г. Владимир, ул. Манежный тупик, д. 2а, каб. 2, тел. 8/4922/45-15-36, e-mail [vladzem@mail.ru](mailto:vladzem@mail.ru), выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка с К№ 33:12:011131:230, площадью 672 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская обл., Собинский район, МО Воршинское сельское поселение, с. Ворша, ул. Цветочная. Согласование границ вышеуказанного земельного участка проводится по адресу: Собинский район, МО Воршинское сельское поселение, с. Ворша, ул. Цветочная, у д. 11 13 мая 2016 г. в 11.00. Заказчик кадастровых работ – Жуков А. В., тел.: 89209263925, Владимирская область, Собинский район, МО Воршинское сельское поселение, с. Ворша, ул. Молодежная, д. 9, кв. 4. Всем заинтересованным лицам при проведении согласования местоположения границы земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. С проектом межевого плана со дня опубликования извещения в газете «Доверие» и до 13 мая 2016 г. возможно ознакомиться по вышеуказанному адресу кадастрового инженера Баганова О. А. и по адресу электронной почты (e-mail: [vladzem@mail.ru](mailto:vladzem@mail.ru)), в этот же период времени принимаются в письменном виде обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности. Смежные земельные участки расположены в КК 33:12:011131, кадастровые номера: 33:12:011131: 231

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гибазовой Ю. В., квалификационный аттестат № 33-14-404, 601144, г. Петушки, ул. Кирова, д. 2а, тел. 8 (49243) 2-48-71, e-mail: [yulia.gibazova@yandex.ru](mailto:yulia.gibazova@yandex.ru), в отношении земельного участка с К № 33:12:010544:43, расположенного по адресу: Владимирская область, Собинский район, МО Рождественское с/п, д. Чаганово, ул. Набережная, д. 2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Наумов В.В., зарегистрирован по адресу: пос. Ставрово, ул. Юбилейная, д. 3, кв. 15, тел.: 8-910-775-59-91. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Чаганово, ул. Набережная, д. 2 13.05.2016 в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а, 2 этаж (здание автостанции). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12.04.2016 по 12.05.2016 по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а, 2 этаж (здание автостанции). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ, все смежные земельные участки расположенные в кадастровом квартале 33:12:010544 (д. Чаганово Собинского района Владимирской области). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

**ДРОВА**  
березовые колотые.  
Льготникам  
Документы  
8/960/728-33-05

**Колодцы, канализация, ж/б кольца.**  
Продажа и доставка:  
кольца, крышки,  
люки, домики.  
8 (920) 621-99-95  
8 (904) 656-50-43

**БЛОКИ**  
керамзитобетонные  
стенные  
и перегородочные  
**ПЕРЕКРЫТИЯ**  
сборно-монолитные  
от производителя  
**КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ**  
д. Вышманово.  
**КРАН-МАНИПУЛЯТОР**  
ДОСТАВКА  
8/962/905-33-23

#### НЕДВИЖИМОСТЬ

##### ПРОДАЮ:

комнату в 2-комн. кв. в г. Собинке. 8/904/593-84-81.

3-комн. кв. (4/5 панел. дома) в г. Собинке, новый р-он. 8/904/593-84-80.

часть дома (36,5 кв. м, зем. участок 3 сотки, плодово-ягодные насаждения) в г. Собинке, ул. Шибяева. 8/915/758-85-97.

2-комн. кв. (5/5 кирп. кооперат. дома, 42 кв. м, 16,7/8,5/6) в г. Собинке, ул. Мира, д. 4. 1350000 руб. 8/915/793-26-87.

1-комн. кв. (после ремонта) в г. Лакинске, ул. Лермонтова, д. 42. 1300000 руб. 8/905/611-94-95.

2-комн. кв. (1/4 кирп. дома) в г. Собинке. 8/909/941-64-42.

##### СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/909/273-52-65.

##### СДАЮ В АРЕНДУ:

помещения по 8, 20, 40 кв. м. Цена 400 р./кв. м в центре г. Собинки. 8/910/772-49-75.

срочно и недорого помещение свободного назначения (110 кв. м) в г. Собинке, ул. Гоголя, 3-а. 8/904/593-03-04.

Аттестат 33 БВ № 0029748 от 18.06.12 г., выданный Ставровской средней общеобразовательной школой на имя Батулина Кирилла Алексеевича, считать недействительным.

#### РАБОТА

##### ТРЕБУЮТСЯ:

ШВЕИ. 2-50-42.

**КОНТРОЛЕР** торгового зала в магазин «Пятерочка». Женщины и мужчины. График работы сменный. З/плата 900 руб./смена. 8/916/136-62-16.

#### РАЗНОЕ

ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16.

ремонт холодильников и др. бытовой техники. Пенсионерам скидки. 8/920/907-70-42.

Газель-тент, грузовой такси, 24 часа, РФ, Москва, МО, Владимир. Нал./безнал. 8/910/672-81-69.

доставка: навоз, песок, щебень, земля, перегной. 8/961/254-98-69, 8/905/619-92-12.

окажу услуги по уходу за пожилыми людьми. Режим работы и порядок оплаты по договоренности. 8/915/754-11-79.

## ДЕНЬГИ за 10 минут

без справок и залогов

**НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО**

**0,7% в день**  
обладателю платиновой карты МФО (255,5% годовых)

Займ «Для новых неделя бесплатно» от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 31 дня. Новым клиентам при оформлении договора на срок не менее чем 21 день - с 15 по 21 день проценты за пользование суммой займа не начисляются; с 1 по 14 день и с 22 по 31 день начисляется 365% годовых (1% в день). Займы наличными и день обращения, на условиях платности и возвратности, без скрытых процентов и комиссий. Предоставляет ООО МФО «Центрофинанс Групп», запись в реестре № 651303111004012, ИНН 2902076410. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. На правах рекламы, рекламодатель ИП Павловский П.П. При досрочном возврате суммы займа проценты уплачиваются до дня фактического возврата суммы займа. ПСК отражается на первой странице договора.

## ЦЕНТРОФИНАНС

Лакинск, ул. Лермонтова, д. 43-в, 2 эт...8-919-001-33-36  
Собинка, ул. Димитрова, д. 11.....8-919-001-33-39

**Работа в АТАК**  
Французская компания АТАК приглашает на работу

**МЕНЕДЖЕР ОТДЕЛА  
СТАРШИЙ КАССИР  
КАССИР  
ПРИЕМЩИК ТОВАРА  
РАБОТНИК ТОРГОВОГО ЗАЛА**

#### МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- Работу в развивающейся французской компании
- Стабильную «белую» заработную плату + премии по итогам работы
- Индексацию заработной платы
- Оплачиваемые отпуска и больнич. листы
- Оформление ДМС через 3 месяца работы
- Компенсацию медицинской книжки
- Предоставление униформы
- Внутреннее и внешнее обучение
- Возможность профессионального и карьерного роста



За подробностями обращаться в магазин АТАК г. Владимир, ул. Благоврадова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Для резюме: [Работа@ataksupermarket.ru](mailto:Работа@ataksupermarket.ru)

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
**В. А. ЗОТОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакна, д. 11. Электронный адрес: [doverie33@rambler.ru](mailto:doverie33@rambler.ru)

#### ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы:** с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоврадова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 2319 экз. Заказ 5025